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A Soros György által Romániában, 1990-ben létrehozo= Soros Alapítvány a Nyílt Társadalomért 
Egyesület (1997-től Nyílt Társadalomért Alapítvány), az alapító anyagi támogatását élvezve nemcsak 
pénzügyi forrásokat biztosíto= a nyílt társadalom előmozdítása érdekében, de sikerült meghonosítania 
a romániai civil szférában néhány olyan működési elvet is – mint például az átláthatóság, vagy az 
érdekkonfliktusok felismerése és helyénvaló kezelése szervezeO szinten –, amely alapértékek csak jóval 
később, az ország Európai Uniós csatlakozásának a folyamatában érkeztek meg a közintézményekbe is. 

A szervezeO átláthatóságot, transzparenciát elsősorban az éves szintű, angol nyelvű tevékenységi 
beszámolók jeleníOk meg, amelyekben, többek közö=, az alapítvány részletesen beszámolt a 
rendelkezésére bocsáto= összegek felhasználásáról is. 

Az alapítvány adományosztó tevékenységének a kedvezményeze=jei civil szervezetek, közintézmények 
és magánszemélyek voltak. Az 1990–2000 közöU, 11 évet felölelő időszak első éveiben a tevékenységi 
jelentések nagyobb részét a támogato=ak hosszú névsora, az elnyert összegek és ezeknek a 
rendeltetése teszi ki. Az évOzed második felében előtérbe kerültek az alapítvány saját projektjei és 
programjai, amelyekről az évi jelentések leírások formájában számolnak be. 

A támogatások odaítéléséről olyan szakértői bizo=ságok döntö=ek, amelyeknek az összetételét az 
alapítvány vezető tanácsa periodikusan felújíto=a. Az alapítvány személyzete pedig biztosíto=a a 
megítélt összegek leszerződését, törvényszerű odaítélését és rendeltetésszerű felhasználását anélkül, 
hogy beleszólása le= volna a döntéshozatalba. Az évi jelentésekben fel van tüntetve a mindenkori 
vezető tanács tagjainak a névsora, az első kiadásokban pedig minden szakértői bizo=ság összetétele is 
megtalálható, valamint a személyzet névsora is, a fiókszervezetek szintjén. 

Az Adatbank jóvoltából mostantól kezdve ezek a tevékenységi jelentések online is elérhetők, és 
lehetőség van keresni is bennük. Az eredeO példányok Kolozsváron, az Etnokulturális Kisebbségek 
Forrásközpontja székhelyén találhatók meg. 
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